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OBAVIJEST O NASTAVKU PODJELE SMEĐIH SPREMNIKA ZA BIORAZGRADIVI OTPAD 

KUĆANSTVIMA S PODRUČJA GRADA BJELOVARA KOJI STANUJU U OBITELJSKIM KUĆAMA 

Komunalac d.o.o. Bjelovar realizira projekt izgradnje i opremanja postrojenja za 

biološku obradu odvojeno sakupljenog biootpada Grada Bjelovara na lokaciji Doline u Prespi. 

Cilj projekta je unaprjeđenje sustava gospodarenja komunalnim otpadom i smanjenje količine 

otpada koji se odlaže na odlagalištu ( u skladu s člankom 55. Zakona o gospodarenju otpadom). 

Odvojeno sakupljeni biootpad će se reciklirati proizvodnjom komposta ( rinfuznog i pakiranog) 

koji će se ponovno upotrijebiti kao gnojivo. Za potrebe odvajanja i sakupljanja biootpada svim 

korisnicima naših usluga na području Grada Bjelovara i okolnih Općina, u prvoj polovici 2023. 

godine, podijeliti će se odgovarajući spremnici ( smeđa posuda ili vrećice za biorazgradivi 

otpad ). Odvojenim prikupljanjem biorazgradivog otpada podržite uspostavu učinkovitog 

gospodarenja otpadom, održivog razvoja i zaštite okoliša u svojoj zajednici, budući se odvoz 

biorazgradivog otpada ne naplaćuje posebno korisnicima iz kategorije kućanstvo. 

Slijedom naprijed iznijetog Komunalac d.o.o. nastavlja s podjelom smeđih spremnika 

za biootpad za obiteljske kuće. Projektom nabave spremnika za odvojeno prikupljanje 

biootpada, nabavljeno je i uskladišteno od 05. do 15.06.2015. godine 8300 smeđih spremnika 

zapremnine 120 litara. Nabava spremnika sufinancirana je sa 40% bespovratnih sredstava 

FZOEU, dok je preostala sredstva osigurao Komunalac d.o.o. Bjelovar, te se spremnici 

korisnicima javne usluge predaju na daljnje korištenje bez naknade. Na ovaj način će sve 

obiteljske kuće u Gradu  Bjelovaru imati mogućnost odvajanja biootpada na svome pragu. 

Spremnici će se od 04. srpnja 2023. godine početi dijeliti mještanima ulica: Trg Stanka Vraza,  

Krste Frankopana, Bosanska, Velike Sredice, Plavnička, Ive Tijardovića, Livadska, Marka 

Marulića, Prilaz Marka Marulića, Dragutina Grganića, Branka Ivankovića, Male Sredice, Ivana 

Gregurića, Vlahe Bukovca, Jurja Dalmatinca, Prilaz Jurja Dalmatinca, Julija Makanca, Ivana 

Česmičkog, Frana Galovića, Moslavačka, Ante Kovačića i Prilaz Ante Kovačića-od ponedjeljka 

do petka u vremenu od 07:00 do 15:00 sati. 

Iznimno korisnici koji se ne zateknu kod kuće mogu se javiti u Komunalac d.o.o. i spremnik će 

im biti dostavljen po dogovoru na kućnu adresu.  



Zasada se samo dijele spremnici, a o datumu početku odvoza biorazgradivog otpada, u 

smeđim spremnicima, obavijestiti ćemo korisnike putem novog rasporeda odvoza i 

edukacijskog letka na poleđini računa za odvoz otpada,  te putem medija i naših službenih 

web i facebook stranica 

Za sve informacije ili upite možete nam se obratiti putem elektroničke pošte: 

komunalac@komunalac-bj.hr ili putem telefona 622 100.  

Vaš Komunalac d.o.o. Bjelovar 

  

 

 


